

TATTINI – lóért és lovasért

Az ébresztőóra barátságosan hangjára ébred. Egy pillanatra arra gondol, milyen jó lenne a meleg, puha takaró alatt még egy kicsit aludni, de fel kell kelni, muszáj, várják. A lakásban még mindenki alszik, csendben, rutinszerűen öltözik. Mindent ugyanabban a sorrendben tesz és gondol, ez egyfajta babona nála, hisz ki tudja, mi történne, ha egyszer megbontaná a rendet. Az előszobában csizmát húz, pulóverbe bújlik, copfját áthúzza baseball sapkáján és elindul. Csizmája nyikorogva kíséri. Narancssárga a hajnal, hidegen ül a dér a fűvön, a fákon, az őszt talán utolsó szép napja. Mikor kiér a lovardába még mindig álmos a természet, de vannak, akik már régóta ébren vannak, az istálló melegében a szénaropogtatás nyugodt hangja is erővel árukkodik.

A lovgálás felelősség – a ló jólétéért, egészségéért és kényelméért vállalt felelősség. Ezeket szeretettel és megfelelő körülményekkel lehet biztosítani, vagyis a jó takarmány, elegendő mennyiségű mozgás és a kifogástalan minőségű felszerelések egyaránt fontosak. Az odafigyelés pedig hatványozottan megtérül, nem csak azért, mert a lovak legkisebb kedves gesztusa (halk nyihogás, másodpernyi fülhegyezés a gazda hangjának hallatára) is hatalmas értékkel bírhat, hanem azért is, mert a közösen megélt élménynél nincs semmi, ami az embert biztosabb helyre helyezhetné a világban. Az olasz Tattini márka azért is rendkívül kedvelt Európa szerte, mert kiváló minőségével biztonságot nyújt a lónak és lovasának.

A KLP Lovasfelszerelés Magyarországon 15 éve forgalmazza az olasz Tattini termékeket és igyekszik mindenki számára elérhetővé tenni azokat, nem csak kedvező árral, de egyre bővülő franchise rendszerével is, mely biztosítja, hogy a vásárlók az ország különböző pontjain is azonos áron juthassanak a termékekhez. A KLP nagykereskedőként közel 60 partnerüzlettel áll kapcsolatban, 2009-ben pedig már több mintabolt létrejöttét segítette elő, ahol a kifutó készleteket rendszerint nagy engedménnyel, outlet áron teszik elérhetővé, ezen kívül állandó heti akciókkal és saját szervezésű kiállításokkal kedveznek vevőiknek.

Mivel a stílus már a részletekben megmutatkozik, egy lóról végzett hevederhúzás elárulja a lovas tudás szintjét és a lovához, lovgáláshoz való hozzáállását. Lehet fiatalon, lehet öregben lovgatni. Lehet vagányan vagy nőiesen, négyszögben vagy terepen, hosszútávon, egyhatvanon. Amit nem lehet: felelőtlenül. A lovgálás társasjáték, mindkét félnek jól kell magát éreznie munka közben, vagy legalább a végén. Azért, hogy a lovas úgy üljön fel a lovára, hogy az önmagában ünnep legyen saját maga és kis vagy nagy társa számára, 2009-től az olasz anyacég még nagyobb figyelmet fordít a különleges megjelenésre és szélesíti a prémium kategóriájú termékeinek kínálatát.

Hogy a Tattini lovak és lovasok minden évszakban a legújabb európai követelményeknek és nemzetközi trendeknek megfelelő felszerelésekhez juthassanak hozzá, szezonváltásokkor a Tattini mintaboltokban az árukínálat a divatot követve és a tapasztalatokat mérlegelve teljesen megújul. Aki azonban ragaszkodik az általa már kipróbált és a jól bevált áruhoz, az kedvenc termékeit is folyamatos ellátásban kaphatja meg az egyes üzletekben, ahol a legmagasabb versenyzői igényeket kielégítő Tattini és Brad Ren's hi-tech kategória mellett a nagy népszerűségnek örvendő Daslő és Natowa közepkategóriás cikkekkel várják az angol és western stílusban lovgatókat.

A hidegebb szezon közeledtével a népszerű, sokféle időjárású és alkalmazási módra ajánlott Tattini és Daslő lótarok továbbra is igen kedvezményes áron kaphatók – régi és új modellek egyaránt. 2009/10 újdonsága pedig a dzsekibe, mellénybe bebújtható, felnőt és gyerek méretű hátvédő, melyet nem kell külön megvásárolni, hiszen a felsőruha ára magában foglalja az EU szabványának megfelelő védelmet is. Érdemes felkeresni a Tattini mintabolt hálózatot, mivel biztos, hogy minden igényes, de reális áron vásárolni akaró lovas megtalálja amit keres, sőt olyan újdonságokkal is találkozhat, melyek más országokban is annak számítanak. Ezen kívül 2010-től vásárlói kártyával kedvezkedik törzsvéveinek, mely egyéni engedményre jogosítja őket. (x)



MINTABOLTOK

KLP Lovasfelszerelés – 1118 Budapest, Rétköz u. 7.

Az Eleven Centerben működő Bemutatóterem megbízható háttérrel szolgál a fél emelettel feljebb működő nagykereskedelmi Raktáruháunk. 2 hetente megújuló készlet, szakmai tanácsok, részletes információk. www.klp.hu – a közkedvelt honlap

KLP Lovasfelszerelés – 6000 Kecskefű, Kisfaludy u. 5.

– most költöztünk a régi üzlet utcájában 100 m-rel odébb, 120 m²-es alapterületre. Új tematikában elrendezett, bővített készlettel, változatlan kedvességgel és szakértelemmel várjuk régi és új vevőinket.

Hentsey Lovasbolt

Szombathelyen a sok éve sikeresen működő üzlet alakult mintabolttá. A tulajdonos házaspár nagy helyismerettel, kialakult vevőkörrel immár a hálózathoz kapcsolódóan bővített árukínálattal, mindig sok újdonsággal, nagy akciókkal várja vevőit.

Kislovas Kft.

Szolnok sem maradhat lovasbolti kínálat nélkül. Kérjük, hogy bátran keressék fel egyéni igényeikkel, kívánságaikkal, de a bolt választéka önmagában is csábító.

Nikk Lovasbolt

Mosonmagyaróvár valaha nagyon sikeres bázisunk volt, most nagy örömmel adunk hírt róla, hogy az új üzlet nagy lelkesedéssel és biztos szakmai háttérrel fogadja ismét a lovasokat.

Bonaza Lovasbolt

Miskolc korábban is sikeresen működött partnerünként, most új helyen, nagyobb alapterületen, szélesebb választékkal, változatlan kedvességgel és lelkiismeretességgel kínálja a Tattini készlet teljes választékát.